



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ  
ПРОМИСЛОВОСТІ ТА РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА**

вул. Терещенківська, 11-А, м. Київ, 01024 тел. (044) 235 86 93  
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: [drpr@kievcity.gov.ua](mailto:drpr@kievcity.gov.ua) Код ЄДРПОУ 24250279

*26.08.2021 № 052-4718*  
на № 3605 (з) від 21.07.2021

Юрію Павленку  
[foi+request-89456-  
051736e0@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-89456-051736e0@dostup.pravda.com.ua)

Секретаріат Кабінету Міністрів  
України

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 21.07.2021 № 3605 (з) Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент), в межах наданих повноважень, опрацював Ваш запит на отримання публічної інформації, який надійшов з Секретаріату Кабінету Міністрів України листом від 20.07.2021 № 23500/0/2-21, щодо надання інформації стосовно переліку магазинів (з вказівкою юридичних осіб), які здійснюють торгівлю алкогольними напоями в м. Києві в нічний час, юридичних осіб, які володіють мережами «Червоне та Біленька», «Живі вина», а також правових (чи неправових) підстав нічної торгівлі алкогольними напоями в магазинах «Фора», «Сільпо», «Червоне та Біленька», «Живі вина» та інші та повідомляє.

Аналогічні запити на отримання публічної інформації Департамент опрацював та надав відповідь листом від 21.07.2021 № 052-4645.

Повторно повідомляємо, що відповідно до частини другої статті 19 Конституції України, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у способи, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до Закону України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», Порядку провадження торговельної

діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 № 833, видачу документів дозвільного характеру органами виконавчої влади щодо розміщення закладів торгівлі, ресторанного господарства не передбачено.

Тобто на сьогодні запитувана інформація щодо переліку магазинів (з вказівкою юридичних осіб), які здійснюють торгівлю алкогольними напоями в м. Києві в нічний час, юридичних осіб, які володіють мережами «Червоне та Біленька», «Живі вина» у Департаменті відсутня.

Роздрібна торгівля алкогольними напоями регулюється Законом України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» (далі – Закон).

Відповідно до Закону суб'єкт господарювання має право здійснювати роздрібну торгівлю алкогольними напоями за наявності відповідної ліцензії – спеціального дозволу, який засвідчує право суб'єкта господарювання на провадження одного із зазначених у Законі видів діяльності протягом визначеного строку.

Ліцензування діяльності суб'єктів господарювання з виробництва спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, з оптової торгівлі спиртом, оптової та роздрібною торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами та контроль за таким виробництвом здійснюється Державною податковою службою України відповідно до Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 227, та Державною фіскальною службою, відповідно до Положення про Державну фіскальну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 236.

Оскільки питання щодо надання інформації стосовно переліку магазинів (з вказівкою юридичних осіб), які здійснюють торгівлю алкогольними напоями в м. Києві в нічний час, стосуються інформації, розпорядником якої може бути Головне управління Державної податкової служби у м. Києві, керуючись частиною третьою статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку розгляду запиту на інформацію починається з дня отримання запиту належним розпорядником.

Тому Департамент листом від 21.07.2021 № 052-4646 направив попередні запити Головному управлінню Державної податкової служби у м. Києві для належного опрацювання та надання Вам відповіді.

Стосовно правових (чи неправових) підстав нічної торгівлі алкогольними напоями в магазинах «Фора», «Сільпо», «Червоне та «Біленька», «Живі вина» та інші інформуємо.

Рішенням Київської міської ради від 27.09.2018 № 1529/5593 «Про встановлення обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових в м. Києві» суб'єктам господарювання, які зареєстровані в установленому порядку, та мають ліцензію на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями, отриману згідно з вимогами законодавства України, обмежено торгівлю пивом (крім безалкогольного), алкогольними, слабоалкогольними напоями, винами столовими в м. Києві у стаціонарних об'єктах торгівлі, окрім закладів ресторанного господарства (кафе, бари, заклади громадського харчування, ресторани тощо) шляхом заборони їх реалізації з 23:00 до 10:00 години.

Тобто суб'єкти господарювання, які здійснюють підприємницьку діяльність через заклади ресторанного господарства, зокрема, які розташовані на території підприємств торгівлі, можуть здійснювати реалізацію алкогольних напоїв відповідно до законодавства.

Відповідно до пункту 5 зазначеного рішення контролюючим органам рекомендовано вживати всі передбачені законодавством України необхідні заходи до суб'єктів господарювання м. Києва, які порушують встановлену цим рішенням заборону щодо реалізації пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових в м. Києві, в тому числі, шляхом звернення до відповідного органу з рекомендацією щодо позбавлення суб'єкта господарювання ліцензії на право здійснення роздрібною торгівлі алкогольними напоями.

Виконувач обов'язків директора



Володимир КОСТИКОВ